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  第４４回 
 

  小牧文津土地区画整理審議会議事録 

 

     平成２５年８月２２日        午前10時30分～午前11時00分 

 

     東庁舎 大会議室 

 

     議題  １ 議事録署名者の選任について 

         ２ 議案事項 

議案第45号 尾張都市計画事業小牧文津土地区画整理事業に

おける保留地予定地について【非公開】 

議案第46号 尾張都市計画事業小牧文津土地区画整理事業に

おける保留地予定地の処分について【非公開】 

         ３ その他 

 

     出席者  松浦 勘三  横井 光男  水野 吉延  宮本 敏榮 

          前野 鏡一  後藤 重信  横井 正親  野中 安光 

 

      事務局  江口部長 園田次長 渡辺課長 泉課長補佐 丹羽事業係長 

          高木事業係長 舩橋庶務係長 西島換地係長 平手補償係長 

          谷崎主事 江口主事 
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泉 課 長 補 佐           本日は、ご多忙のところ、また大変暑い中、尾張都市計画事業小牧文

津土地区画整理審議会にご出席いただきまして、まことにありがとうご

ざいます。 

 まず初めに、お手元の資料の確認をさせていただきたいと思います。 

 Ａ４ホチキスどめで８ページまで番号が振ってあるものです。表紙が

日程次第になったものです。１枚はねていただきまして、真ん中下のと

ころに１ページと振ってありますが、議案第45号、１枚はねていただい

て、２枚目が別紙、保留地予定地の所在及び面積、それから３ページ目

が案内図です。それから１枚はねていただきまして、裏面になりますが、

４ページ、保留地予定地の詳細図、それから次のページ、５ページにな

りますが、議案第46号、次のページ、裏面になりますが、６ページ目が

別紙、保留地予定地の所在・面積及び処分先と書いたもの、７ページ、

これも事業の案内図です。最後になりますが、裏面に刷ってある８ペー

ジが保留地予定地の詳細図となっております。よろしかったでしょうか。 

 それでは、都市建設部長の江口のほうからまずごあいさつをさせてい

ただきます。 

江口部長   皆様ご苦労さまでございます。本日は、小牧文津土地区画整理審議会

のご案内を申し上げましたところ、大変暑い中、またご多忙中、ご参集

賜りまして、まことにありがとうございます。 

 今年度もはや５カ月が過ぎるころとなりました。事業も順調に進んで

いるところでございます。これもひとえに委員各位のご理解とご協力の

たまものであると厚く御礼申し上げます。 

 さて、本日の議題といたしましては、保留地予定地について及び保留

地予定地の処分についてでございます。後ほど詳しい説明をさせていた

だきますが、どうぞよろしくご審議賜りますようお願いを申し上げまし

て、簡単ではございますが、あいさつとさせていただきます。どうぞよ

ろしくお願いします。 

泉 課 長 補 佐           続きまして、野中会長からごあいさつをいただきたいと思いますので、

よろしくお願いいたします。 

野中会長   簡単ですが、暑い中皆さん出席いただきまして、どうもありがとうご

ざいます。きょうもよろしくお願いいたします。 

 以上です。 

泉 課 長 補 佐           ありがとうございました。 
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 本日の出席委員は、８名であります。規定によりまして本日の審議会

は成立いたしました。 

 それでは、会長が会務を総理することとなっておりますので、会長、

よろしくお願いいたします。 

野中会長   ただいまから尾張都市計画事業小牧文津土地区画整理審議会を開催い

たします。本日の議事日程については、別紙でお手元に配布いたしまし

たとおりであります。 

 日程第１、議事録署名者の選任についてを議題といたします。 

 お諮りいたします。選任の方法については、会長の指名により行いた

いと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 ご異議なしと認めます。よって、会長において指名することに決しま

した。議事録署名者に、６番 宮本敏榮委員、７番  前野鏡一委員を

指名いたします。お願いします。 

 日程第２、議案事項に入ります。 

 議案第45号と議案第46号は関連がありますので一括議題といたします。

事務局に提案理由の説明を求めます。【非公開】 

 

 日程第３、その他に入ります。その他に何かありましたらお願いしま

す。 

舩橋係長   既に広報の中の折り込みチラシ等でご存じかと思いますが、現在、保

留地抽せんの申し込みを受け付けております。期間としては、今月の27

日火曜日までの申し込み受け付けとなっております。28日水曜日が公開

抽せんとなっております。もしお近くにご希望の方がお見えになりまし

たら、お手数ですが区画整理課まで来ていただくようお声がけのほうを

よろしくお願いしたいと思います。 

 以上で連絡事項とさせていただきます。よろしくお願いします。 

西島係長   ４月に開催させていただきました審議会でもご報告させていただきま

したが、平成26年３月23日に任期が満了となります小牧文津審議会委員

選挙につきましては、予定どおり実施させていただきたく準備をしてお

ります。現在の進捗状況としましては、選挙人名簿作成業務の委託業者

の選定中でございます。今後もスケジュールに沿って進めていく予定で

ございます。よろしくお願いいたします。 
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 以上です。 

水野委員   ちょっと２点ほど確認させていただきたいんですが、１点は、この間、

工事の予定表というか、連絡をもらったんですけど、区画道６－８号の

道路工事をやるようになっていたんですが、これは当初の予定にあった

わけですか、何か理由があって早くなったんですか。 

丹羽係長   今ご指摘のありました６－８号ですが、今委員が言われた場所が、場

所的には、神明社さんがここにありまして、そちらから少し西に来たと

ころですが、補償事業のほうが進んで、こちらのほうもご協力いただけ

るような形になってきたことと、今年度予算の工事費用の中で何とか整

備できるような形で進捗が図れるようになってきたもんですから、当初

ご説明した路線には入ってなかったですが、進捗のためという形で補償

のほうもスムーズに進んできましたので、それにより、予定には入って

なかったですが、整備をさせていただくという形で工事案内のほうをさ

せていただきました。 

水野委員   ほかのほうが減ってそこがふえたということとは違うということです

ね。それならいいですけど、初めはなかったので確認させていただきま

した。 

 それからもう１点、区画道６－35号ですけど、来年の３月までには工

事をやっていただく予定になっていると思うんですが、工事の始まるの

がいつぐらいからかを一つ聞きたいのと、それから、宅地をきれいに壊

してもらったので、草が1.5メートルぐらい覆っておるんですよ。別に

今すぐ刈ってくれということではないんだけど、そのうちに何か苦情が

出るんじゃないかなという気がしているので、ちょっと予定がわかれば。 

丹羽係長   今委員からお話がありました６－35号が、ちょうど味岡保育園の近隣

になります。こちらの南北の路線になります。こちらについては、工事

業者のほうが９月の後半に決まることになります。大体工事の着手日と

いたしましては、10月の頭からの工事となります。そして、一応今のと

ころの完了予定としましては、２月の中旬ごろまでの工期でこちらの６

－35号の工事を行っていきたいと思います。ただ、やはりこの季節です

ので、草のほうが大分伸びてきていると思いますので、その辺はちょっ

と確認させていただいて、早急に対応させていただきます。 

水野委員   今すぐやらなくてもいいんだけど、そのうちに出てくるかなと思って

いるだけで。 
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丹羽係長   できるだけ早く対応したいと思います。よろしくお願いします。 

野中会長   ほかにありましたらお願いします。 

 発言もないようですので、これをもって本日の審議会は終了いたしま

す。どうもありがとうございました。 


